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  Mise en garde 
Attention surface très chaude. Caution hot surface.
ATTENTION : Certaines parties de ce produit peuvent 
devenir très chaudes et provoquer des brûlures. Il faut 
prêter une attention particulière en présence d’enfants 
et de personnes vulnérables.

Attention :

Surface très

chaude

Caution

hot surface
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risque de mauvais fonctionnement

Les références de votre appareil

C Code commercial

E N° de série
---- ----

-----------

A B C

E



4

      Déclaration de conformité   

Désignation

Modèles

Caractéristiques
Fréquence Radio : 

Equipement Hertzien de Classe 2 : 

Portée radio : 

La conformité aux normes radio et Compatibilité électro-

France, Fontenay aux Roses selon les normes suivantes :

d) Spectre radioélectrique (Art. 3(2)) :



5

F

 Installation 

Règles d’installation

(NFC 15-100 pour la 
France)

 Tenir l’appareil éloigné d’un courant d’air susceptible de 
perturber son fonctionnement (ex : sous une Ventilation Mécanique 
Centralisée,etc...)

50 cm

15 cm

-

-

Volume 2

Volume 3
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ÉTAPE 2 : DÉVERROUILLER LA PATTE

-

-
rieurs S2

-
-

rieurs 

I

0

I

0

S2

S1

1 2

4
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ÉTAPE 3 : FIXER LA PATTE
D’ACCROCHAGE AU MUR

A

-

A
B vous pouvez 

éventuellement utiliser un niveau

Les points de perçage A donnent la Les points de perçage B donnent la 

-

ex : plaque de plâtre

1 2

4
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Règles de raccordement

- Le raccordement à la terre est interdit. 

(30mA)

ex : salle de bains

-



F
- 

-

Confort, Eco, ...

Deux cas possibles

ECO

-

ET LE 



10

D’ACCROCHAGE

-
-

S2

-

S2

S1

CLIC

ENTRETIEN

-

Ne jamais utiliser de produits abrasifs et de solvants.
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                       Présentation
LE BOÎTIER DE COMMANDE

Mettre en marche / Mettre en veille

+

Verrouiller / Déverrouiller les commandes

-

L’INTERRUPTEUR

hors périodes de chauffe
marche
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PREMIERE MISE EN MARCHE

Réglez la langue

voir chapitre «Menu Expert

   

 

                                                                                 

voir chapitre «Menu Expert»

voir chapitre 
«Modes de fonctionnement

voir chapitre «Fonctions 
détections»

lors d'absences
voir chapitre «Modes 

de fonctionnement
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CONNECTIVITÉS

         Utilisation

iO-homecontrol® 

iO-homecontrol®   vous 

Jumeler

 
jusqu'à 10 appareils   

 maximum
Connecter

à partir de l'application

Jumelage entre appareils

Accéder au JUMELAGE

Accéder aux CONNECTIVITÉS  :
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Ajouter un jumeau
"voir Annuler le jumelage" -

Annuler le jumelage

 

Appareil 2 

Appareil 3   
 

Voir les appareils jumelés

2 minutes

Attendre 
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Connexion

Toutes les 
informations sont disponibles sur notre site Internet) -

®

® ®

Connectez vos appareils

     
     

-

 Effectuez toutes les opérations de connexion ou de pilo-

votre smartphone ou votre tablette).
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RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE

Température de consigne 

température 
conseillée) . 

Position Hors Gel
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MODES DE FONCTIONNEMENT

AUTO BASIC

utilisation 
de la programmation 
interne ou externe

Accédez aux MODES               

 

Le MODE  AUTO    

Fonctions accessibles en mode AUTO 

Abaissement de température

                                                

de -2° C à -4° C

Fonctions détections

voir chapitre 
«Fonctions détections»)
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Le MODE BASIC

Visualisation des informations du pilotage intelligent

volume, isolation, température extérieure...

Le MODE PROG

ou



F

 :

                      

Programmation interne    

Programmation externe  

voir chapitre "Menu Expert"

voir chapitre "Menu Expert"

 :

réglé par défaut à -3,5°C
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ou

Copier un programme 

 

FONCTIONS ACCESSIBLES EN MODE PROG :

ABAISSEMENT DE TEMPÉRATURE

      

de -2° C à -9° C si la température de consigne 
est réglée à 19° C, alors, en dehors des plages de Confort elle baissera jusqu’à 15,5° C

Fonctions détections

voir chapitre «FONCTIONS DÉTECTIONS»)

Dérogation ponctuelle à la programmation 
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FONCTIONS DÉTECTIONS

      Fenêtre ouverte / Fenêtre fermée

le temps de détection est variable

Activer/Désactiver la fonction

-
voir chapitre "Paramétrages" dans "Menu Expert"

Zone d'emplacement la plus optimale

F
e

n
ê

tr
e

Active

ou

      Occupation

-

Activer/Désactiver la fonction 

12 cm

5 m

ou
Active

Confort 

Confort -1°

Confort -2°

programmé ou non
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-

-

 
-

mode 
Auto actif, consigne à 19° C , abaissement à 3° C, 
fonctions détections actives

-

       Menu Expert

5 secondes

+
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-

®

indicateur de marche

de 19° C à 28° C

Connecti-

Autoriser 
-

jumelage des 
appareils, connexion à l'application, connexion à un 
point de commande centralisé
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5 secondes

+
ou

Attendre

2 minutes

Test
Émission 

-
distance et/ou obs-

tacles entre les appareils
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Problèmes rencontrés

Menu 
Expert).

si vous en avez un

porte 
fermée

nous vous préconisons en moyenne 100W/m2 pour une 
hauteur de plafond de 2,50m ou 40W/m3

 

Assistance

Délestage
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Problèmes rencontrés

nous vous préconisons 100W/m² 
pour une hauteur sous plafond de 2,50m ou 40W/m3) 

utilisation 
d'une cheminée, de bougies, fumées de cigarettes...

ventilation, entrée d’air, 
etc…

voir la notice d’utilisation de la centrale  

voir chapitre "CONNECTIVITES"

voir chapitre Menu Expert

---- ----

-----------

C

E
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       Warning
Caution, hot surface.
WARNING : Some parts of this product may become 
very hot and cause burns on contact. Special care must 
be taken if children and vulnerable adults are present.

 

-

Attention :

Surface très

chaude

Caution

hot surface
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      Declaration of conformity   

Description

Model

Features
Radio frequency

Wireless Equipment Class2

Radio range 

the following standards:

d) radio frequency spectrum (Art. 3 (2)) :



 Installation 

PREPARING THE INSTALLATION OF THE DEVICE

    Installation guidelines

 Keep the device away from any draughts that may interfere 
with its operation (e.g.: under a centrally controlled fan, etc...). Do not 

-

50 cm

15 cm

Volume 2
-

Volume 3
device
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UNLOCKING THE DEVICE’S HANGING FRAME

-

-

-

I

0

I

0

S2

S1

1 2

4



FIXING THE HANGING FRAME TO THE WALL

A
A

B you can also use 
a level

Drilling points A show the position 
for the lower fastenings.

Drilling points B show the position 
for the upper fastenings.

e.g. plasterboard wall

Drilling 

points A 

Drilling 

points B

Drilling 

points A

1 2

4
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CONNECTING THE DEVICE

Connection rules and regulations

-

-

Wiring diagram for the heating panel
-

Panel heater cable

Live=brown

Neutral=blue

LIVE

NEUTRAL

Electricity

grid

Two possible cases

Pilot wire=Black

1st case: only one heater

2nd case: multiple heaters

The pilot wire end is insulated 

and not further connected

The pilot wire of all heaters in a 

control group, up to a maximum

of 20 units with any one them used

as the Master, are connected

by a 1.0mm2 220-240V insulated cable



-

Comfort, Eco, etc.

ECO

BE 

-

MEASU-

BETWEEN 
-115 
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LOCKING THE DEVICE ONTO THE HANGING FRAME

-

-
S2

S2

push the slider towards the wall
Lift the device while holding the slider in place with your 
screwdriver

S1

CLIC

MAINTENANCE

Never use abrasive products or solvents.



                          Overview
CONTROL PANEL

On / Standby 

Control Locking / Unlocking

+

ON / OFF SWITCH

outside 
heating periods
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START-UP

Set the language

see "Expert Menu" section

Set the date and time 

                                                                                 

see "Expert menu" 
section

Device status 

see "Operating Modes" 
section

see "Detections Functions" 
section

during 
absences



CONNECTIVITY

         Operation

iO-homecontrol® 

® 

Connect several compatible devices 

  
up to a maximum of 10 devices

Connect your devices to the application  
from the application

Connecting devices together

Access to CONNECTIVITY  :

Access CONNECTING DEVICES TOGETHER 



GB

Connect an additional device
see 

"Separate the twins"

See the twins

Separate the twins

 

2 minutes

Device 2 

Device 3 
 

minutes to return 
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Connection  

Any informa-
tion is available on our website ® -

® ®

Internet Box

 

Connect your devices

All connection or control operations should be done from 
the application Follow the instructions on your smartphone or   

 tablet
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TEMPERATURE SETTING

Set Temperature  

Recommended temperature
 

Frost protection setting 



42

  

OPERATING MODES

AUTO BASIC

using
internal and external 

programming

Accessible functions in AUTO mode 

Temperature reduction 

                                                

from -2°C to 
-4°C

Accessing the MODES               

 

AUTO MODE    

Detections functions

see "Detections functions" 
section
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Viewing smart control information

 (size, insulation, outside temperature...

BASIC MODE 

PROG MODE 

or
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Setting the programming source :

                      

Internal programming  

see "Changing internal programs" section

External programming 

connection 

see "Expert Menu" section)

see "Expert Menu" section

send

Changing internal programs :

default setting at -3.5°C
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ou

Copying a program

 

Detections functions

By default, the occupation detection function is disabled and the open window detection function is enabled 
(see "DETECTIONS FUNCTIONS")

-

Accessible functions in PROG MODE :

Temperature reduction 
      

from -2°C to -9°C
if the set temperature is 19°C, as a result, outside of Comfort ranges, it will fall 

to 15.5°C

Programming Punctual Override
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DETECTIONS FUNCTIONS

      Open Window / Closed Window

-

the location of your device in relation 
to the window)

Enabling / Disabling the function

Optimum zone

W
in

d
o

w

Active

or

      Occupation

Enabling / Disabling the function

12 cm

45 cm environ

5 m

20°

or
Active

whether programme or not
Comfort 

Comfort -1°

Comfort -2°

Your departure Your return

Your presence is detected 

and the appliance switches 

back to Comfort mode.
After a futher half an hour 

changeover to Comfort-2°

After half an hour 

changeover to Comfort-1°
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Auto mode enabled, set at 19°C (temperature reduc-
tion set at 3°C, detection functions enabled

-
-

detection 

-

-

       Expert Menu

+



48

-
-

® 

power indicator

-

 in 

 

unit 

devices connected together, 
connection to the application, connection to a centra-
lized control unit
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time

seconds

+
or

Test

-

Sensor

emission 

-
distance and / or obs-

tacles between devices

Load shedding
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Problems Check

see Expert Menu section

if you have one

we recommend an average of 100 W/m2 for a ceiling height of 
2,50m or 40W/m3

we recommend 100W/m² for a ceiling height of 2,50m or 40W/m3

Troubleshooting
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Problems Check

A connected device does 

see "CONNECTIONS" 
section

ventilation, vent duct, etc.

commercial code (C serial No. (E))

---- ----

-----------

C

E
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WARRANTY CONDITIONS

-

-

-

-

-

-



U0521754-A


